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Téma bakalářské práce: Řízení rizik ve vybraném podniku 

 

Kritéria hodnocení: 

Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce 
 

 
    

2 Splnění cílů práce  
     

3 Teoretická část práce  
     

4 Praktická část práce  
     

5 Formální úprava práce 
 

 
    

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

 

Autorka zpracovala aktuální téma zaměřené na problematiku řízení rizik v potravinářském 

podniku. Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Struktura práce je logická. 

Autorka na základě teoretických východisek provedla analýzu rizik ve výrobním procesu 

metodami PNH a HACCP. Na základě provedených analýz vymezila problematické oblasti 

a navrhla opatření pro zlepšení situace podniku ve vztahu ke zjištěným rizikům. 

 

Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Grafická úprava je průměrná, text obsahuje 

formální chyby. Členění kapitoly 7 na jednu podkapitolu není v pořádku. 
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Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci 

a lze ji doporučit k obhajobě. Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm A – výborně. 

 

Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

1. Vychystávání je jedním z postupů výroby čaje, které se provádí ručně bez pomoci strojů 

(viz str. 57). Nejjednodušším opatřením v reakci na zjištěná nebezpečí by bylo zavést 

strojní vychystávání, které podnik odmítá z příčin uchování přírodních složek a jedinečné 

kvality. Jaký postup volí konkurenční podniky? Nesnižuje uvedený odmítavý postoj 

konkurenceschopnost podniku? 

 

2. Která z navrhovaných opatření mají podle Vašeho názoru největší naději na rychlé 

uplatnění v podniku a která naopak ne? Vysvětlete. 

 

 

 

 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:   A – výborně 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 2. června 2015. 

 

       

   

       ………….………………………... 

        podpis oponenta bakalářské práce 
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